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and Evaluation
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Name of Alumni Member
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Ownendra Kumar Yadav
Tomesh Kumar

Pyare Lal Sahu

VINOD KUMAR
Maheshwar

Panch Ram

Satish Sahu

Bhanuram

Umesh Kumar



Mobile Number
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E-mail Address
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owmendrayadav@gmail.com

kumar.tomesh01@gmail.com

pyaresahu0303@gmail.com

sahuvinodkumar245@gmail.com

maheshwar073@gmail.com

panchnishad06@gmail.com

satishsahu.690@gmail.com

bhanuram.13@gmail.com

umeshkumaryadavgg@gmail.com

Pass-out Class
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Academic Session
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Feedback Form

01. How would you rate the curriculum prescribed for your degree during

your term in the college? (31T Bl § S0 SHdTd & SR 3! fETh &
ferg Fufia ureTsa &1 gedie od d3?)

26 responses

15
12 (46.2%)

o 11 (42.3%)

5

3 (11.5%
0 (0%) 0 (0%) (E2 A
5 1 |
1 2 3 4 5



02. How would you rate the quality of education imparted in the college?

(3T Hicrel § &1 ST aTel! I8 T [ura &1 Jeidh ool Hil? )
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03. How would you rate the course content delivery ? (310 UT&dshH HHUT
U BT Yo+ (b UBR Bl ?)
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04. How would you rate the course curriculum for fulfilling your

expectations? (31T U1 U3 B! G H- & [o1C UTSAhH b UTGUHH H]
Ui B B2 )
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05. How do you rate the academic initiatives taken by the college to bridge
the gap between industry & academia? (310 JENT 37K fRI&f SATA & o P
WIS &1 UTeH & fou Hier gRT &1 718 Aeifores ugal &f B sfichd 82 )
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06. How would you rate the following academic initiatives taken by the
college to improve your competence as student? Innovative Teaching-
Learning methodologies, Seminars, Workshops, Projects, Study Tours, etc
(30 BT & TY H (T I § YR & 7T Bias gR1 31 T8 Hgfeiad
Q&I Ugal BT Geuich ba Ha? Mg fRremr-Rigor ugfa, TfEFR,
HRIRIATY, TRATSHTY, 3799 T, 3117 )
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07. How do you rate development activities organized by the college for

your overall development? (30 310 JHY fdwTg & [o1T Hicsl gRT AR
faeprg fafafral &1 sfiwd 82)
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08. How would you rate the motivation created by the syllabus to pursue
post graduation / research in the particular topic? (310 f&u =iy fasg &
ATAH AR/ ST B &b [ TT3ashH GRT gford UROT &1y i)
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09. Any Suggestions (B8 g9 )
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Science me PG class

Arts ke aur subject me PG kholna chahiye
Competition exam ke liye class start karana chahiye
Commerce Me PG class.

Tally aur GST ke liye alag se padai karana chahiye

Maths me PG start kare, computer class aur Competition exam ki tiyari ke liye class start
kare
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